

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2023**

No Edital do Pregão Presencial nº 046/2023, cujo objeto é a aquisição de mesas, cadeiras e poltronas, que serão destinadas ao Auditório da Escola Municipal Geração do Futuro.

ONDE SE LÊ:

16.2.5.3. Laudos para Espuma do Assento /Encosto:

16.2.5.6. Documento para Acabamento em Peças Metálicas com Pintura:

18.5.1. Após essa fase o Pregoeiro solicitará dos licitantes classificados provisoriamente em primeiro lugar, a apresentação da amostra dos ITENS 01, 02, 03 e 04.

LÊ-SE:

16.2.5.3. Laudos para Espuma do Assento /Encosto (Exigência para Poltronas do Auditório).

16.2.5.6. Documento para Acabamento em Peças Metálicas com Pintura (Exigência para Poltronas do Auditório).

18.5.1. Após essa fase o Pregoeiro solicitará dos licitantes classificados provisoriamente em primeiro lugar, a apresentação da amostra dos **ITENS 01 e 04.**

Demais dados permanecem inalterados.

Barra da Estiva – Bahia, 03 de janeiro de 2024

Leonardo de Novais Medeiro
Pregoeiro